
 

 

Para llegar a Huerta del Cañamares se ha de proceder de la 

siguiente manera: 

 
• Una vez en Cazorla, la travesía transcurre por toda la localidad y se coge 

la carretera de la Sierra. 

• A 1 km veremos el cruce de La Iruela que NO hemos de tomar, seguimos 

por la carretera principal de la sierra. 

• A unos 6 km entrando en la aldea de Burunchel, cogemos el desvío a la 

izquierda dirección El Palomar y San Martín. 

• Una vez que tomamos este desvío, dejando la carretera principal de la 

Sierra, empieza una carretera de descenso estrecha pero asfaltada de 

10km (fijarse en el cuenta kilómetros del coche). 

• Justo a estos 10 km de descenso encontraremos a la derecha la entrada 

de Huerta del Cañamares (hay una indicación). 

• Del pueblo de Cazorla hasta Huerta del Cañamares se tardan 

aproximadamente unos 25 minutos. 

• Hay accesos alternativos más cortos con todoterrenos, en este caso 

consultar previamente. 


